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БЕОГРАД - Заменик градоначелника и председник Градског одбора Демократске
странке Србије Андреја Младеновић изјавио је данас да је излазак те странке из власти
у Београду "наметнута тема" о којој тек треба да се изјасне страначки органи и нагласио
да то мора да поштује и председница странке Санда Рашковић Ивић.

  

  

Младеновић је Танјугу рекао да се одлуке о ступању и иступању из коалиција на
градском нивоу доносе на страначким органима, у складу са процедуром коју предвиђа
Статут странке и да ће се о томе у наредном периоду расправљати.

  

Он је подсетио да је одлуку о учешћу у коалицији са СНС и СПС у Београду прошле
године донео Градски одбор, што је потврдило Председништво странке.

  

Према његовим речима, проблем је настао због изјава председнице странке, "која
кршећи Статут износи свој лични став о учешћу и останку ДСС у градској власти, а да
притом није донета никаква одлука".

  

Младеновић је рекао и да на Главном одбору прошле суботе није било речи о учешћу
ДСС у градској власти у Београду, већ да је тема био извештај председнице, који је
усвојен. "Али извештај представља набрајање шта је она радила, где је била", рекао је
Младеновић.

  

Он је оценио да је изношење ставова о изласку ДСС из градске власти, пре одлуке
странке, не доприноси јединству партије, као ни бољем функционисању у наредном
периоду.

  

Младеновић није желео да коментарише изјаву градоначелника Синише Малог, који је
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рекао да ако ДСС жели да изађе из власти, може то да уради одмах, наводећи да
коалициони партнер може да функционише и без ДСС.

  

Упитан да ли је размишљао да напусти ДСС, Младеновић је рекао да ту странку види
као другу породицу, али да је очигледно да неки људи желе да га отерају.

  

"У ДСС сам 21 годину и то је довољно дуг период да могу да кажем да је то моја друга
породица. Али очигледно да постоји потреба код одређеног броја људи да се ја и људи
који слично мени мисле, у овом тренутку, отерају из странке, да се на тај начин странка
другачије води и другачије конципира политику у наредном периоду", рекао је
Младеновић.

  

(Танјуг)
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